Legyen P az ABC haromszog belsé pontja, az A*, B* és C™* pontok pedig rendre az AP, BP és C'P szakaszok
tetszoleges pontjai. Huzzunk parhuzamost az A* ponton keresztiil BP-vel és CP-vel, ezek messék az AB és AC
oldalakat rendre az A; és A pontokban az dbra szerint. Hasonl6an, a B*-on keresztiil CP-vel és AP-vel huzott
parhuzamosok a BC és AB oldalakat rendre a B; és Bs pontokban, mig a C*-n keresztiil AP-vel és BP-vel huzott
parhuzamosok az AC és BC oldalakat rendre a Cy és Cy pontokban metszik. Mutassuk meg, hogy

ACl . BAl . CBl = AB2 . BOQ . CA2




